ALCATEL ONETOUCH

05.09.2015 - 05:01 Uhr

ALCATEL ONETOUCH erweitert erneut Portfolio intelligenter vernetzter Geräte durch Einführung von 4G Car WiFi und WiFi Music Box

4G Car WiFi ermöglicht schnellen Internetzugang unterwegs und unterstützt bis zu 15 Benutzerverbindungen

WiFi Music Box macht aus Ihrem Handy oder Tablet eine drahtlose Musik-Streaming-Lösung

Berlin (ots/PRNewswire) - ALCATEL ONETOUCH [http://www.alcatelonetouch.com/], eine der weltweit am schnellsten wachsenden Smartphone-Marken, verkündete die Einführung neuer Produkte aus ihrem vernetzten Sortiment auf der IFA 2015. Die Mobilgeräte-Marke erweitert ihre bereits umfassende Linie intelligenter vernetzter Geräte durch die Einführung des 4G Car WiFi für einen schnellen Internetzugang im Auto und der WiFi Music Box, die es Benutzern ermöglicht, ihr Heim-Audio-System bequem über ein Smartphone oder Tablet zu steuern.

Logo-http://photos.prnewswire.com/prnh/20140829/141418~[http://photos.prnewswire.com/prnh/20140829/141418]~Foto-http://photos.prnewswire.com/prnh/20150831/262165~[http://photos.prnewswire.com/prnh/20150831/262165]~Foto-http://photos.prnewswire.com/prnh/20150831/262166~[http://photos.prnewswire.com/prnh/20150831/262166]~

"Unsere Kunden benötigen drahtlosen Internetzugang, egal wo sie sind", erklärt Vittorio Di Mauro, General Manager, Smart Connectivity, ALCATEL ONETOUCH. "Mithilfe dieser zwei neuen Produkte können sich unsere Kunden im Auto mit dem Internet verbinden und mehrere Lautsprecher im ganzen Haus über ein einziges Gerät steuern."

Einfacher 4G-WLAN-Zugang unterwegs

Das 4G Car WiFi ist mit allen Fahrzeugmodellen auf dem Markt vollständig kompatibel. Stecken Sie es einfach in den Zigarettenanzünder des Wagens ein und es stellt eine drahtlose Verbindung mit bis zu 15 Geräten her.

Seine schlanke Konstruktion mit einem LED-Bildschirm unterstützt dank eines integrierten USB-Ports auch das Aufladen der Tablets, Mobiltelefone, Kameras und weiterer Benutzergeräte.

Eine spezielle Anwendung, die mit Android und iOS kompatibel ist, ermöglicht es Benutzern, 4G Car WiFi aus der Ferne zu aktualisieren und zu steuern.

Die Stimmung in Ihrem Heim individuell einstellen

Die neue WiFi Music Box ermöglicht es Benutzern, mithilfe eines einzigen Smartphones oder Tablets und ihres WLAN-Netzes, über jeden beliebigen Lautsprecher zuhause den DJ zu spielen. Benutzer können Musik vom lokalen Speicher oder aus dem Internet in einem oder mehreren Zimmern gleichzeitig abspielen. Die WiFi Music Box ist mit den beliebtesten Musik-Streaming-Diensten und allen Qualcomm AllPlay [https://www.qualcomm.com/products/allplay]-Geräten kompatibel.

Dazu muss die WiFi Music Box lediglich mit jedem Lautsprecher verbunden und die App Music Box auf einem drahtlosen Androidoder iOS-Gerät installiert werden. Dann können die Benutzer einen oder mehrere gewünschte Lautsprecher auswählen, über die sie ihre Songs abspielen möchten, und so verschiedene Stimmungen in verschiedenen Räumen erzeugen: Disco-Musik im Wohnzimmer und instrumentelle Ambient-Musik in der Küche.

Benutzer bestimmen über ihre Umgebung

Ob WLAN im Auto oder Dirigent eines ganzen Heim-Musik-Systems - mit ALCATEL ONETOUCH bestimmen die Benutzer über ihre Umgebung. Die laufende Weiterentwicklung der mobilen Produkte dieser Marke und ihre intelligente Preisgestaltung beweisen ihr Streben nach neuester Technologie, zu der alle Benutzer Zugang haben sollen.

4G Car WiFi ist in Europa ab Oktober 2015 erhältlich; WiFi Music Box ist ab Oktober 2015 weltweit erhältlich.

Besuchen Sie uns an unserem IFA-Stand in Halle 21B, Stand 104.

Für weitere Produktinformationen, besuchen Sie bitte unseren Pressebereich: http://www.alcatelonetouch.com/global-en/news [http://www.alcatelonetouch.com/global-en/news]

Medien-Ansprechpartner Fran Tam - ALCATEL ONETOUCH +852 3180 2831 - fran.tam@tcl.com[mailto:fran.tam@tcl.com] Codi Dugas - Ogilvy Public Relations +33 1 53 67 12 91 - codi.dugas@ogilvy.com[mailto:codi.dugas@ogilvy.com]

Informationen zu ALCATEL ONETOUCH

ALCATEL ONETOUCH ist einfach, unerwartet, bodenständig, furchtlos und bunt. Wir glauben, was intelligente Technologie ausmacht, ist was Sie damit tun können, nicht was das Gerät tun kann.

ALCATEL ONETOUCH ist eine Marke von TCL Communication, einem internationalen, multikulturellen Unternehmen, das eine wachsende Bandbreite mobiler und internetfähiger Geräte entwirft, entwickelt und global vermarktet. TCL Communication ist ein an der Börse von Hongkong notiertes Unternehmen (2618.HK) und Teil der TCL Corporation, einem der größten Unternehmen für

Unterhaltungselektronik der Welt.

 $We iter f \ddot{u}h rende\ Information en:\ www.alcatelone touch.com\ [http://www.alcatelone touch.com/]$

Web site: http://www.alcatelonetouch.com/

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter } \mbox{$\frac{https://www.presseportal.ch/de/pm/100056586/100777333}$ abgerufen werden. \\$